
 

KOBİLERE COVİD-19 EĞİTİMİ 

Odamız organizasyonunda internet üzerinden gerçekleştirilen ''KOBİLERE COVİD-19'' webinarın da''Covid-19 
Salgını kapsamında alınan önlemlerin kira sözleşmelerine etkisi,Koronavirüs salgını nedeni ile sağlanan devlet 
destekleri ve teşvikleri, Güncel mevzuata göre kısa çalışma ,esnek çalışma ve talafi çalışma usulleri, Koronavirüs  
salgınının  sözleşmelere etkisi ve sözleşmelerde mücbir sebep unsuru,Covid-19 sonrası iş yerinde alınması gereken iş 
sağlığı güvenliği ve çevre önlemleri, Fesih yasağı ve ücretsiz izin uygulamalarının yorumlanması, Life Eğitim 
Danışmanlık Yetkilisi Av. Görkem Şener tarafından 30.01.2021 tarihinde gerçekleştirilmiş olup koronavirüs salgını 
döneminde işletmeleri ilgilendiren tüm düzenleme ve tedbirler ele alınmıştır.  

 

Eğitim sonrası anket formu Covid Salgını sebebi ile online olarak eğitime katılan 15 firmaya ulaştırılmış , 12 firma 
ankete dönüş sağlamış olup, eğitime verilen cevaplar ve anketin analizi şu şekildedir. 

5 ile 1 arası değerlendirmelerin karşılığı aşağıdaki gibidir.  
5 - HİÇ İYİ DEĞİL 4 – İYİ DEĞİL 3 – ORTA  2-İYİ  1- ÇOK İYİ 

A. EĞİTİMİN PLANLAMASI VE UYGULAMASI 

Eğitimin süresi yeterli miydi?                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygun muydu? 

  

 

 

 



Eğitimin içeriği eğitime uygun ve yeterli miydi? 

 

  

 

 

 

 

 

Eğitim yöntemi ve tekniği, konunun anlaşılabilmesi açısından uygun muydu? 

 

 

 

 

 

 

 

B.EĞİTİMCİ 

Eğitimci konusuna hâkim ve yeterli bilgi birikimine sahip miydi? 

 

 

 

 

 

 

 

Konuyu uygun yöntem ve tekniklerle sundu mu? 

 

 

 

 

 

 



Zamanı etkin ve verimli şekilde kullandı mı? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize uygun işledi mi? 

 

 

 

 

 

 

 

Bilginizi geliştirmek için ek kaynaklar önerdi mi? 

 

 

 

 

 

 

 

Tüm katılımcıların eğitimine aktif katılımını sağlayabildi mi? 

 

 

 

 

 

 



Sizlerle iletişimi ve sunum becerisi yeterli mi? 

 

 

 

 

 

 

Sunumlarda görsel ve işitsel araçları etkin kullanıyor mu? 

 

 

 

 

 

 

 

Eğitimin içeriğini örnek olaylarla ilişkilendiriyor mu? 

 

 

 

 

 

 

 

Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verebiliyor mu? 

 

 

 

 

 

 

 

 



C.EĞİTİM SONU KAZANIMLAR 

Eğitim mesleki gelişiminize olumlu katkılar sağladı mı? 

 

 

 

 

 

 

Eğitim kişisel gelişiminize olumlu katkı sağladı mı? 

 

 

 

 

 

 

 

Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırdı mı? 

 

 

 

 

 

 

 

Eğitim, motivasyonunuzu artırdı mı? 

 

 

 

 

 

 

 



Eğitim kurumumda uygulayabileceğim yeni bilgi ve beceriler kazandırdı mı? 

 
 

 

 

 

 

 

Eğitim, konuya olan ilginizi arttırdı mı? 

 

 

 

 

 

 

 

GENEL DEĞERLENDİRME 

Eğitimi genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? 

 

 

 

 

 

 

 

Odanın hangi konularda seminer/eğitim düzenlemesini istersiniz? 

 

 

 

 

 

 

 



Ankete verilen cevaplar ışığında Eğitimin Planlaması ve Uygulaması Başarı Oranı:%84,2 

                                                                                                  Eğitimcinin Performansı:%85,2 

                                                                                                  Eğitim Sonu Kazanımlar:%86,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


